
令和３年１月２９日

保護者・町内会長の皆様

旭川市立広陵中学校
校長 貞 弘 真 悟

令和２年度学校評価後期（保護者、生徒、町内会）結果について

厳寒の候、皆様におかれましてはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。また、
日ごろより、本校の教育活動につきましてご理解とご協力をいただき、心から感謝申し上
げます。
さて、昨年１２月に提出いただきました保護者、生徒、町内会アンケートの結果をご報

告させていただきます。学校へのご意見や評価を基に、来年度へ向けてより一層教育活動
を充実させて参りたいと考えております。今後とも、よろしくお願いいたします。
なお、広陵中学校ホームページにも記載しておりますので、ご覧ください。

１ 保護者アンケート

保護者アンケート結果から
（１）評価項目に関して
前期同様に多くの方から肯定的なご意見、評価をいただきました。前期結果を踏まえ、教育活動に取り
組んで参りましたが、「家庭学習」「メディア」「挨拶」「早寝・早起き・朝ご飯」に課題が残りました。
（２）今後に向けて
「家庭学習」は分かりやすい授業や定期的な進路学習の充実に努めて参ります。「メディア」「挨拶」は
生徒会活動での取組、啓蒙活動や小中連携の充実に努めて参ります。「早寝・早起き・朝ご飯」は保健だ
よりの発行や生徒会活動での取組、ＬＳプランチェックシートを活用しながら取り組んで参ります。
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本校の生徒は、話し合う活動を通じて、自分の考えを

深めたり、広げたりすることができていると思う

教師は、生徒の分からないことや疑問などの質問に対

して、分かるまで丁寧に教えてくれると思う

教師は、指導方法や教材などを工夫し、分かりやすい

授業に努めていると思う

お子様は、家庭学習の目安時間を達成していると思う

（１年：８０分以上 ２年：９０分以上 ３年：１００分以上）

本校の生徒は、挨拶や言葉遣いができていると思う

本校の生徒は、生徒会活動や委員会活動、学級の仕

事、学校行事に進んで取り組んでいると思う

本校の生徒は、友だちや周りの人たちに思いやりの心

をもって接していると思う

お子様は、メディア（スマホやパソコン、テレビやゲーム

などの電子メディア）との平日接触時間が２時間以内で

あると思う

お子様は、「早寝・早起き・朝ご飯」の基本的な生活習

慣が身に付いていると思う

学校は、保護者の皆様との連携を密にするよう努めて

いると思う

学校は、学校便りやホームページ、学級通信等を通し

て学校の様子が伝わるように努めていると思う

教師は、生徒の学校生活全般において適切に指導して

いると思う

保護者アンケート

当てはまる ほぼ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない



２ 生徒アンケート

生徒アンケート結果から
（１）評価項目に関して
全体的に肯定的な評価を得ました。「家庭学習」「メディア」「早寝・早起き・朝ご飯」の項目が保護者
アンケートと同様の結果が出ています。「学校に行くのが楽しい」の項目がやや低い評価になっています。
これには新型コロナウイルス感染症対策で従来の行事や部活動の大会が縮小されたり、中止になったりし
ていることが、この結果に影響しているのではないでしょうか。
（２）今後に向けて
家庭学習のあり方や生活習慣について、再度生徒と共に考えていくことはもちろんですが、授業を振り
返り、自ら課題意識をもって学習に取り組む姿勢や態度の育成に努めて参ります。また、新しい生活様式
を継続しつつ、生徒が力を発揮できる場面を少しでも多く作れるような生徒会活動や学校行事の充実を図
り、生徒にとって魅力ある学校づくりに努めて参ります。
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生徒の間で話し合う活動を通じて、自分の考えを深めたり、広

げたりすることができていると思う

先生方は、分からないことや疑問などの質問に対して、分かる

まで丁寧に教えてくれると思う

先生方の授業は分かりやすいと思う

家庭学習の目安時間を達成していると思う（１年：８０分以上 ２

年：９０分以上 ３年：１００分以上）

挨拶や言葉遣いができていると思う

生徒会活動や委員会活動、学級の仕事、学校行事に進んで取

り組んでいると思う

友だちや周りの人たちに思いやりの心をもって接していると思う

メディア（スマホやパソコン、テレビやゲームなどの電子メディア）

との平日接触時間が２時間以内であると思う

「早寝・早起き・朝ご飯」の基本的な生活習慣が身に付いている

と思う

いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思う

学校に行くのは楽しいと思う

先生は、あなたのよいところを認めてくれていると思う

生徒アンケート

当てはまる ほぼ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない



３ 町内会アンケート

町内会アンケート結果から
（１）評価項目に関して
今年度は、町内会の方々と地域清掃やイベントなどで交流ができませんでしたが、すべての項目で「当
てはまる」「ほぼ当てはまる」で９割を超える肯定的な評価を得ました。しかし、「挨拶・言葉遣い」「思
いやり」「生命の尊さ・社会のルール」の項目では、「当てはまる」の評価がやや低い傾向になりました。
（２）今後に向けて
「地域に開かれた学校」の実現に向けて情報発信・学校公開に努めて参ります。「交通ルール」「公共の
場での振る舞い」「規範意識」についてご指摘を受けました。より一層「地域に信頼される生徒」の育成
に努めて参ります。
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本校の生徒は、挨拶や言葉遣いができていますか

本校の生徒は、友だちや周りの人たちに思いやりの心をもって

接していますか

学校は、生徒に生命の尊さや社会のルールを守る態度を育て

るように努めていますが、本校生徒の姿や様子からそれを見…

学校は、町内会や市民委員会との連携に努めていると思いま

すか

学校は、学校便りやホームページ、ＰＴＡ広報誌などを通して、

学校の様子が伝わるように努めていますが、伝わっていますか

学校は、地域に信頼される学校を目指して教育活動を推進して

いますが、皆様に伝わっていますか

町内会アンケート

当てはまる ほぼ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない


